
Хроника

Председник Републике Српске Милорад Додик изјавио је у Бањалуци да га нико
неће привести у Тужилаштво Босне и Херцеговине у Сарајеву, наводећи да ће га
штитити ентитетска полиција.

  

  

„Мене да приведе? Неће ме привести нико. Друга ствар, полиција је ту да чува ред и мир
у Републици Српској и она ће то радити. Они су задужени да осигурају моју безбедност
као председника и наших институција. Према томе, наравно да неће дозволити никакве
покрете те врсте“, казао је Додик у разговору с новинарком хрватског РТЛ.

  

Упитан хоће ли се добровољно одазвати на саслушање у државном тужилаштву у
Сарајеву, Додик је рекао да „нема због чега да се добровољно пријављује када је у
питању институција која није у складу с Уставом“.
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„С друге стране, поступа у складу с одлуком странца (високог представника у БиХ
Кристијана Шмита), који је као нешто наложио и они из тога извлаче кривично дело.
Осим тога, искључиво се ради о муслиманима који покрећу такву харангу против
Републике Српске“, навео је Додик и додао да ће се „видети да не могу да спроведу свој
план“.

  

На питање да ли је могућ инцидент између полиције Републике Српске и Агенције за
истраге и заштиту БиХ (СИПА), која је добила налог да га приведе, он је одговорио:
„Пошто волим ту игру, увек заврши неким инцидентом – позитивним. Не разумем“.

  

На ново питање новинарке да ли ће полиција Републике Српске ући у сукоб у случају
покушаја привођења, он је одговорио да ће „наравно ући“.

  

На инсистирање новинарке на томе да ли су могући инциденти ако неко покуша да га
приведе, односно да ли ће полиција Републике Српске реаговати, Додик је прво рекао
да „неће бити сукоба“ и да „нема потребе за тим“, а онда је казао да „није могућ
инцидент“ и да ће „полиција реаговати“.

  

На питање зашто се добровољно не одазове на позив Тужилаштва БиХ, које га терети за
напад на уставни поредак, Додик је одговорио: „Коме да се одазовем, што да се
одазовем?“

  

„Објашњавам овде фино да ни тај суд ни тужилаштво нису предвиђени Уставом БиХ“,
рекао је Додик и прекинуо интервјуу.
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